

市深化事业单位改革推进视频会召开

本报讯 10月23日,运城市深化事业单位改革工作推进视频会召开。县委书记王宏伟,县委常委、组织部长孙飞及相关职能部门负责人在我县分会场参加会议。

会议对全市深化事业单位改革工作做了详细说明和重要部署。

会议指出,深化事业单位改革是全面深

化改革的重要一环,是巩固党和国家机构改革成果的内在要求,也是破解制约我市高质量发展转型发展体制机制问题的迫切需要,对于调整优化资源结构布局,推进治理体系和治理能力现代化,更好地满足人民群众日益增长的美好生活需要具有重要意义。各级各部门要提高政治站位,充分认识深化事业单位

改革的重大意义,充分认识改革的重要性、紧迫性、艰巨性,不等不靠,把改革工作摆在突出位置,纳入重要议事日程,抓住这次难得的改革机遇,敢于迎难而上,确保把各项改革任务落到实处。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,加强组织领导,压实主体责任,明确任务目标,将改革纪

律贯穿始终,按照改革实施的时间进度,倒排工期,有力有序推进工作,确保按时保质完成目标任务,为推动全市在转型发展上率先蹚出新路提供有力体制机制保障,为全市各项事业发展提供强大人力和智力支撑。

李彦含

我县对“创卫回头看”工作进行再检查、再督导

本报讯 10月19日,县委副书记、县长薛玉马,县委常委、政府副县长董宏运,县“创卫回头看”工作专班相关负责人,对全县“创卫回头看”工作进行再检查、再督导。

在县城文体路、厢城东街、等街道,针对商铺门店“门前五包”责任落实情况进行细化和要求。进一步教育、引导商铺门店切实负起责任,引导顾客有序停放车辆、不随意丢弃垃圾、维护店铺门前清洁。各包段单位一定要引起高度重视,将义务上街劳动的着

力点转移到教育、引导上来,让“门前五包”的意识深入到店主的心中,落实到具体行动上。

薛玉马强调,开展“创卫”回头看,任务很明确,关键在落实。我们要进一步查漏洞、抓反弹、补短板,在压紧压实责任上再用力,在精准靶向发力上再加压,在有效整改落实上再强化,在宣传氛围上再造势,全力做好“创卫回头看”各项工作,不断巩固我县国家卫生县城成果。

防范打击电信网络诈骗犯罪工作汇报座谈会召开

本报讯 10月20日,人大常委会召开听取县公安局关于防范打击电信网络诈骗犯罪工作汇报座谈会,人大常委会主任孙晓,政府副县长、县公安局局长巩建明等参加会议。

会上,巩建明详细汇报了我县电信网络诈骗犯罪统计分析、当前电信网络诈骗犯罪链条架构、工作进展情况、存在的困难及下一步举措。

各位人大常委会委员、人大代表针对防范打击网络诈骗犯罪分别提出了意见和建议。

孙晓指出,电信网络诈骗是一类新型的犯罪方式,犯罪成本低、收益高,侵害面广,犯罪手法变化快,打击难度大,受害人防不胜防。希望县公安局广大干警要紧紧围绕打击治理电信网络新型违法犯罪工作目标,深入学习研究其特点,提高站位,以人民为中心,利用传统方式与抖音短视频等新媒体相结合方式广泛开展全覆盖宣传,加强各部门联动,坚持打击、整治、防范同步推进、多管齐下,不断推进电信网络诈骗犯罪防范打击工作,切实保障人民群众生命财产安全。

全县2020—2021年秋冬季大气污染防治攻坚行动推进会召开

本报讯 10月21日,我县秋冬季大气污染防治综合攻坚行动推进会召开,对全县2020—2021秋冬季大气污染防治综合攻坚行动进行再动员、再部署,以强有力的措施,确保全县秋冬季大气污染防治攻坚战取得胜利。县委副书记、县长薛玉马,县委常委、政府副县长董宏运参加。县政府办主任王辨明主持。

会上,市生态环境分局局长姚世敏解读了我县2020—2021年秋冬季大气污染防治综合攻坚行动方案 and 量化考核方案;董宏运通报了全县进入秋冬季后空气质量状况和突出环境问题“清零”工作情况,并传达运城市有关文件精神。

薛玉马强调指出,大气污染,群众关心,社会关注。大气污染防治不仅是重大环境问题、民生问题,更是重大的政治任务。各乡镇、各部门要充分认识抓好秋冬季大气污染防治的重要性、艰巨性和紧迫性,必须把思想和行动统一到省、市决策部署上来,着力在认识上再提高、责任上再夯实、力度上再加大,全力打好秋冬季大气污染防治攻坚战,确保年度目标任务全面完成,以优良的空气提升人民清新健康呼吸的获得感。

薛玉马强调,各乡镇、各部门第一责任人要夯实工作责任,做到重要工作亲自部署,重大问题亲自上手,重要环节亲自协调,重要案件亲自督办。各相关部门主要负责同志要严格按照“三管三必须”原则,认真落实“党政同责”“一岗双责”,对攻坚任务要及时认领、及时安排、及时过问、及时落实。要坚持重考核严问责,按照《绛县秋冬季大气污染防治量化考核方案》,对散煤治理、禁“三烧”管控、扬尘管控等对空气质量及PM2.5浓度有影响的管控工作,严格根据数据进行考核,县环委办负责汇总数据情况并报县委县政府,定期启动通报、约谈、问责机制,切实把压力传导下去。要加大大气污染防治工作宣传和科学知识普及力度,争取群众理解和支持。及时公开环境空气质量、环境污染信息,曝光企业的违法违规行,接受群众监督和反馈。引导全社会参与大气污染防治工作,形成齐抓共管的大环保格局,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战,圆满完成目标任务,给人民群众交一份满意的答卷。



本报讯 10月19日,由冷口乡党委、政府,绛县文化和旅游局主办的冷口秀美风光主题摄影展启动。县委常委、统战部长薛涛出席启动仪式。

本届摄影展,以乡村振兴为目标,以“赏漫山红叶、品秀美冷口”为主题。旨在全方位、多角度、高层次推动冷口乡农业、文化、旅游等产业融合发展。

近年来,冷口乡紧紧围绕省委“四为四高两同步”总体思路,聚焦市委“五抓一优一促”经济工作主抓手,全面贯彻落实县委“两乡五区”建设及农村经济工作目标,按照“宜工则

工、宜农则农、宜游则游”理念。挖掘乡村多种功能和价值,从“一村一品”、“一村一园”等方面推进农业的专业化、特色化建设,塑造出特色优势明显的农业主导产品,持续推进全乡农业高质量发展。

此次摄影展共展出摄影作品200余幅,全县广大摄影爱好者紧紧围绕冷口秀美风光、特色产业、脱贫攻坚等主题,用镜头记录下了一幅幅美景和一个个精彩瞬间,结合时下冷口乡漫山遍野的红叶,为游客们奉上了一场震撼的视觉盛宴。

·中条放言·

农村“煤改气”要重视做好政策宣传和用气安全

随着乡村振兴战略的不断深入,惠农富民政策源源不断上山下乡进农家,农村基本实现了道路硬化、街道亮化、四季绿化、通讯网络化。特别是近两年开始的煤改电、煤改气工程让天然气开始进村入户,农村正在逐步实现气化。

天然气蕴藏在地下气孔裂隙岩层中,包括油田气、气田气、煤层气、泥火山气和生物生成气等,比空气轻,具有无色、无味、无毒的特点,每立方燃烧热值为8000—8500大卡,使用天然气作燃料,方便干净,甚至比煤改电更为广大群众接受和喜爱。但是,天然气进农村,对于祖祖辈辈以种地和打工而谋

生的农民来说,既是一种新鲜事物,也是一种新生事物,有一个了解、认识、认知、推广、普及、使用的过程。就目前而言,去年有部分村安装上了天然气,今年又有部分村正在安装入户。对于天然气,农民群众说法纷纭,褒贬不一,还存在有有几方面的困惑,影响了农村煤改气的顺利推进和正常使用。一是对天然气工程不了解,对天然气政策不了解,不知道补贴标准;二是对天然气入户安装后续安装的锅炉、气灶、壁挂炉不知用哪种的好。不知道气灶和煤气灶有什么区别,天然气灶与液化气灶有什么区别;三是担心天然气危险容易引爆不敢安装,听说使用天然气费用

贵不想安装,不了解使用常识干脆不安装。

从烧柴不做饭、取暖,到用电做饭、铁炉取暖,再到烟煤烧锅炉做饭、取暖,几十年来,农民传统的生活习惯悄然发生着变化。绿水青山就是金山银山。随着环境治理和爱国卫生力度的不断加大,燃煤锅炉逐渐会被淘汰,取而代之的是节能环保、干净卫生的天然气。因此,向农民宣传天然气知识显得尤为重要。

为此建议:

一、利用电视、报纸、微信、宣传栏等形式向农民宣传国家推广天然气的意义、优惠政策,让这一惠民工程深入人

心。

二、针对农村青年人外出打工,留守老人、留守儿童多的现状,要把天然气的使用方法、注意事项、安全措施等知识普及进村到户,讲解到人,手把手地交会。

三、各行政村、自然村根据村庄大小、人口多少,配备天然气管理人员若干名,对他们进行专业知识培训,并适当补贴报酬。安装与宣传相结合,使用与管理相结合,做到有人管理,有人维修,循序渐进,稳步推广。

田承耀